

秦岭把蓝天置顶
风转发鸟的语音
满眼绿意美成了屏保画面
.....正在刷手机的你
能感受到这一切吗

生活在城市
，轨迹规律如同钟摆的
你，是否曾想过这样一个问题：在西安，你能步行到达的最高的地方在哪里？

看到了航天城文化生态园的塬边绿地的美图，这个问题有了答案。

预先声明一下，当我看到这个地方的照片，并顺利在地图上找到了相关地名时，我完全没有想到，这个公园的实际位置，竟然和导航所指的位置八竿子都打不着↓↓↓

*虽然也叫塬边公园，但完全不是一个地方

所以，如果想知道具体位置，一定要看仔细哟！

少陵塬·园

如果在网络上搜索，“城市南阳台”“航天城塬边绿地”是这里最常用的称呼，但唯独少陵塬·园，才能从名字里直接展现出来它确切的地标，我也是靠着这个，才最终摸到了正确的地方。

少陵塬·园，是航天城文化生态园的一部分，在地标上也被称为“塬畔公园”，与园内的揽月阁一起，呈现出了既融合历史与现代风貌、也对照了城市与自然特色的独特魅力。

少陵塬·园拥有着西安市区里少有的坡地景观，呈东南——西北走向，为长4.4公里，宽80到200米的带状，最高150米的高差里，融合了各式各样的景观。

远眺城市与群山

在背着相机、大中午走了大约三四公里的冤枉路后，说不热不累是假的。但是第一眼见到视野开阔的观景平台，就觉得徐徐吹来的微风瞬间扫清了燥热和疲惫。

远山清晰可见，麦田和高楼缠绵层叠，这都是平常看不到的画面。看着这样的美景不免感叹，日常生活里的三点一线，着实限制了真实世界的篇幅。

站在栏杆前向远处眺望，民房上的热水器，学校里的塑胶操场，工地上时而旋转的塔吊，都被樊川的融融绿意环抱在一起，看着看着，心就放空了。

甚至，在天边还飞过来一架直升机，对比一下旁边的风筝，呈现出了一种平时根本体会不到的魔幻和浪漫。

城市的“高山花园”

看着远山发一会儿呆，才有机会观察身边的美景。

观景台都是木质的栈道，沿着玻璃顶棚，流线型搭出来一个乘凉小憩的地方。

旁边的绿植层层叠叠，都是叫不出名字的花花草草，对比樊川肆意生长的大片绿色，更显得别致小巧。

沿着观景台的步道往下走，石头筑成的小径旁边开满了鲜花，仿佛是从童话世界铺出来的一样。

整个公园，介于适宜远足和静静放松之间，随处可见的长椅供人小坐休息，椅子背后开满鲜花，随便拍，都是ins风大片。

园内也有比较宽阔的路，两旁都是林立的树木，像是一条项链，将珍珠一样的十几个观景平台串联在一起。

沿途，鸟语花香，满眼的绿意，钢铁森林里感受不到的生机和活力俯拾皆是。

园内其实也时而可以看见行人结伴的身影，但是大家似乎都心照不宣地没有交谈，而是享受着这静谧的一刻。

一片绿海

看了几个观景平台，有的有顶棚可以坐下吹风，有的视野更加开阔，但总体来说区别似乎不是很大，直到沿着小径往西北方向走到公园尽头，才发现了另一片天地。

在公园西北方向的最后一个观景平台，眼前是一片绿意盎然的“草海”。

看不出高度的植株，像是云朵一样，托着远处的建筑，在丘陵山坡的起伏之上，融化和浸润着平常看习惯了的冷硬线条。

有风吹过来，植物们泛起闪着阳光的波涛——什么是心旷神怡？不来看一眼是感受不到的。

总结

来少陵塬·园，能看见别的公园所没有的坡地景观，远望南山如黛，近看花径蜿蜒，拍照打卡非常适合。

而且，可能是比较小众的原因，这里的游人不是很多，如果你也喜欢在安静的环境里发呆，那来这里准没错了。

但是要来的朋友一定要注意做好防晒，而且水和食物需要自己带！附近没有卖水的地方哦~

最后就是具体的地址了，手机直接导航揽月阁，是最方便的，在揽月阁的广场就能看见相关路标了。

*这张图才是在塬边公园的实际定位

如果开车的话，可以沿着神州三路往西北方向走到少陵路，也能找到。

"少陵最高处，旷望极秋空。君山喷清源，脉散秦川中"，李白来到少陵原，也说："南登杜陵上,北望五陵间。秋水明落日,流光灭远山"。

极目远眺，望见秦岭巍峨，田野辽阔，或许也能体会到诗人们的奇妙心境。